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Din ce în ce mai des, adresele poştale, de e-mail și numere de telefon nu mai sunt stocate pe hârtie, ci comod pe telefonul smartphone. În timp ce în viaţa reală nimeni nu dă aceste date private și personale prea uşor în vileag, aceasta se face fără ezitare în lumea mediei digitale.
Din ce în ce mai des, adresele poştale, de e-mail și numere de telefon nu mai sunt stocate pe hârtie, ci comod pe telefonul smartphone. În timp ce în viaţa reală nimeni nu dă aceste date private și personale prea uşor în vileag, aceasta se face fără ezitare în lumea mediei digitale. Deoarece toți utilizatorii de aplicații Whats App - respectiv 37 de milioane în Germania - consimt odată cu instalarea acestei aplicații ca Google să le poată accesa întreaga agendă telefonică. Chiar și imaginile de profil ale utilizatorilor sunt exploatate, fiind determinate datele biometrice ale persoanei. Prin intermediul acestora, persoana poate fi recunoscută pe orice fotografie online unde îi apare faţa. Datorită acestei cantități uriașe de date stocate, toți utilizatorii WhatsApp, precum și prietenii și cunoscuții lor se transformă tot mai mult în cetățeni transparenţi.
de nh.
Surse:
Vortrag von Matthias J. Lange Journalist, Blogger und Social-Media-Experte, in Harburg am 18.10.2017 
https://www.kontor4.de/beitrag/aktuelle-social-media-nutzerzahlen.html
https://www.basicthinking.de/blog/2017/06/27/whatsapp-urteil/
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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